

SANTA CLARA કાઉન્ટી

ચૂંટણી વહીવટ યોજના

પરિશિષ્ટ



विषय सूचि

प्रस्तावना	3
मत केन्द्र स्थानो	3
अपडेट करेल भाषाकीय सहाय	3
आउटरीय पद्धति	4

પ્રસ્તાવના

આગામી 3 નવેમ્બર, 2020 ના રાષ્ટ્રપતિની સામાન્ય ચૂંટણી ધારણામાં, મતદારોના રજિસ્ટ્રાર (ROV) એ વર્તમાન ચૂંટણી પ્રશાસન યોજનાની જેમાં ખાસ કરીને કાઉન્ટી દ્વારા સેવા અપાયેલ ભાષાઓમાં વધારાની, અને અપડેટ આઉટરીય પદ્ધતિ માટે સુધારેલા મત કેન્દ્રની આવશ્યકતાઓને ધ્યાનમાં લેવા માટે એક પરિશિષ્ટ તૈયાર કર્યો છે.

મત કેન્દ્ર સ્થાનો

3 જૂન, 2020 ના રોજ, ગવર્નર Newsom એ એક્ઝિક્યુટિવ ઓર્ડર N-67-20 જારી કર્યો હતો. આ ક્રમમાં, તેમણે કાઉન્ટીઓ માટે મતદાન કેન્દ્રો ચૂંટણીના દિવસ પહેલાં દસ (10) દિવસ પૂર્વે, અને ચૂંટણીના દિવસ સહિત, કુલ અગિયાર (11) દિવસની આવશ્યકતાને દૂર કરી હતી. આ પરિશિષ્ટના લેખ મુજબ, ROV મતદાનના ચાર દિવસ પહેલાંના સમયગાળા દરમિયાન એક સો (100) મત કેન્દ્રો ખુલ્લા પ્રદાન કરશે, જેમાં આ મતદાન કેન્દ્રો ચૂંટણીના ત્રણ (3) દિવસ પહેલાં અને ચૂંટણી દિવસ સહિત, કુલ (4) દિવસ ખુલ્લા હોવા જરૂરી છે. 4-દિવસીય મત કેન્દ્રોની સંખ્યા માટેની આવશ્યકતા દર 10,000 નોંધાયેલા કાઉન્ટી મતદારો માટે એક મત કેન્દ્ર ગણાય છે. 3 નવેમ્બર, 2020 ના રાષ્ટ્રપતિની સામાન્ય ચૂંટણીઓ સુધીમાં નોંધાયેલા મતદારોની અંદાજિત સંખ્યાના આધારે, ROV એ ઓછામાં ઓછા એકસો (100) મત કેન્દ્રો ખોલવા પડશે.

મત કેન્દ્રોનું અપડેટ થયેલ બ્રેકડાઉન નીચે મુજબ છે:

મત કેન્દ્રોની અંદાજિત સંખ્યા			
હદની શ્રેણી	ન્યૂનતમ જરૂરિયાત	પ્રસ્તાવિત સંખ્યા	નક્કી થયેલી સંખ્યા
4-દિવસ મત કેન્દ્રો (દર 10k નોંધાયેલા મતદારો માટે 1)	100	100	TBD

આ ગણતરી દર 10,000 નોંધણી થયેલા કાઉન્ટી મતદારો માટે એક મત કેન્દ્ર ધરાવવા પર આધારિત છે. 3 નવેમ્બર, 2020 ના રાષ્ટ્રપતિની સામાન્ય ચૂંટણીઓ સુધીમાં નોંધાયેલા મતદારોની અંદાજિત સંખ્યાના આધારે, ROV એ ઓછામાં ઓછા એકસો (100) મત કેન્દ્રો ખોલવા પડશે.

અપડેટ કરેલ ભાષાકીય સહાય

મે 2020 માં, રાજ્ય સચિવની ઓફિસે ચૂંટણી સંહિતા (EC) 4201, ભાષાના લઘુમતી નિર્ધારણ હેઠળ નવી રાજ્ય-ફરજિયાત ભાષાઓ ઉમેરી છે. તેમાંથી પાંચ ભાષાઓને Santa Clara કાઉન્ટીની આવશ્યક ભાષાઓમાં ઉમેરવામાં આવી છે: ગુજરાતી, નેપાળી, પંજાબી, તામિલ અને તેલુગુ.

ROV નવી રાજ્ય-ફરજિયાત ભાષાઓમાં નીચેની સેવાઓ પ્રદાન કરશે:

નવી રાજ્ય-ફરજીયાત ભાષાઓ	ભાષાંતર સાથે સામગ્રી અને સેવાઓ	ફેસિમીઇલ મતપત્રો
<ul style="list-style-type: none"> ▪ ગુજરાતી, ▪ નેપાળી, ▪ પંજાબી, ▪ તામિલ ▪ તેલુગુ 	<ul style="list-style-type: none"> • EC 14201 મુજબ બધા મત કેન્દ્રોમાં આસપાસના લક્ષિત વિસ્તારો માટે રજૂ કરવામાં આવેલ પ્રતિકૃતિ મતપત્રો • CVIGs માં છપાયેલી બધી ભાષાઓમાં પ્રતિકૃતિ મતપત્ર એપ્લિકેશન ઉપલબ્ધ છે • EC 14201 મુજબ કાઉન્ટી વેબસાઇટ પર પ્રતિકૃતિ મતપત્ર એપ્લિકેશન ઉપલબ્ધ છે • મત કેન્દ્રના સંકેતો અને સૂચનાઓ • VBM એપ્લિકેશન • મતદાર ક્રિયા વિનંતી ફોર્મ (VARF) • ROV અને મત કેન્દ્રો પર દ્વિભાષી સ્ટાફ 	<p>સંપૂર્ણ પ્રતિકૃતિ મતપત્ર માટે ભાષાંતર:</p> <ul style="list-style-type: none"> • શીર્ષક • સૂચનાઓ • અધિકારક્ષેત્રોના નામ • અક્ષર-આધારિત ભાષાનું લિપિયાંતર • મતપત્ર ઊદ્દેશ • પરિમાણ લેબલ

પ્રતિકૃતિ મતપત્ર એ મતદાન કરતી વખતે મતદાર સંદર્ભ તરીકે ઉપયોગ કરી શકે તેવા નમૂનાના મતપત્રો છે. Santa Clara કાઉન્ટી, મતદારોના રજિસ્ટ્રાર લક્ષ્યાંકિત મત કેન્દ્રો પર પાંચ ઉમેરવામાં આવેલી ભાષાઓમાં પ્રતિકૃતિ મતપત્રો તૈયાર કરશે. ખાનગી મતપત્ર પર મતદાન કરતી વખતે નિયુક્ત મત કેન્દ્રોના મતદારો માટે પ્રતિકૃતિ મતપત્રની નકલો ઉપયોગમાં લેવાશે. મતદારોને પ્રતિકૃતિ નકલ સાથે મત આપવાનો પ્રયાસ કરવાથી બચાવવા માટે તે નિયમિત મતપત્રથી દેખાવમાં અલગ હોવા જોઈએ. મતદાર દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવે ત્યારે મતપત્રની પ્રતિકૃતિ નકલોના અસ્તિત્વની જાણ કરવા અને પ્રતિકૃતિ મતપત્ર કેવી રીતે આપવા તે હેતુથી મત કેન્દ્રના કાર્યકર્તાઓને તાલીમ આપવામાં આવશે. મતદારોને પ્રતિકૃતિ મતપત્રની નકલના અસ્તિત્વની જાણકારી આપતા બધા મત કેન્દ્રોમાં આસપાસના લક્ષિત વિસ્તારો માટે ઇ-પોલબુક નજીક કાઉન્ટી દ્વારા સેવામાં હોય તેવી તમામ 14 ભાષાઓમાં (અંગ્રેજી, યાઇનીઝ, સ્પેનિશ, ટાગાલોગ, વિયેતનામીસ, ખ્મેર, કોરિયન, હિન્દી, જાપાનીઝ, ગુજરાતી, નેપાળી, પંજાબી, તામિલ અને તેલુગુ) ચિન્હો પોસ્ટ કરવામાં આવશે .

મતદાન કેન્દ્રો પર મતદારો માટે તમામ કાઉન્ટી મતદાર માહિતી માર્ગદર્શિકાઓમાં મતદાન કેન્દ્રો પર અને ચૂંટણી સંહિતા 14201 મુજબની વિનંતી પર મતદારોને એ જાણ કરવા માટે કે પ્રતિકૃતિ મતપત્ર એપ્લિકેશન અને નોટિસ 14 ભાષાઓમાં હશે. ચૂંટણીના ઓછામાં ઓછા 14 દિવસ પહેલાં મત કેન્દ્રોને મતદાર કેન્દ્રોની ઓળખ આપવાની સૂચિ, જ્યાં મતદારો માટે પ્રતિકૃતિ મતપત્ર નકલો ઉપલબ્ધ છે, કાઉન્ટીની વેબસાઇટમાં પ્રકાશિત કરવામાં આવશે.

આઉટરીય પદ્ધતિ

રાજ્ય અને કાઉન્ટી દ્વારા ભલામણ કરવામાં આવેલી આરોગ્ય અને સલામતી સલાહ હેઠળ, નવેમ્બર 3, 2020 ના રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી માટે વૈકલ્પિક પદ્ધતિઓથી, આઉટરીયની વ્યક્તિગત રૂપે, રૂબરૂની બધી પદ્ધતિઓ બંધવામાં આવશે. તે વૈકલ્પિક આઉટરીય પદ્ધતિઓમાં વર્ચુઅલ મીટિંગ્સ અને વર્કશોપ, માહિતીપ્રદ ગ્રાફિક્સ અને શૈક્ષણિક માહિતીની સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટિંગ્સ, પ્રિન્ટ સાહિત્ય વિતરણ અને ઓળખાયેલ લોકપ્રિય સમુદાય સ્થાનો પરની પોસ્ટ્સ શામેલ છે.

મતદાન શિક્ષણ અને આઉટરીય ટીમ વર્ચુઅલ માસિક મતદાતા શિક્ષણ અને આઉટરીય સમુદાયના ભાગીદારો સાથે કોઈપણ આઉટરીય અભિગમો, ચિંતાઓ અને પ્રતિસાદ વિશે ચર્ચા કરવા સમિતિની મીટિંગ્સ યોજશે. અમે અપડેટ્સની આપ-લે કરવા માટે દરેક વર્ચુઅલ ભાષા એક્સેસિબિલિટી સલાહકાર સમિતિ અને મતદાન એક્સેસિબિલિટી સલાહકાર

સમિતિની બેઠકોમાં પણ હાજર રહીશું. પાંચ નવી ભાષાઓ (ગુજરાતી, નેપાળી, પંજાબી, તામિલ અને તેલુગુ) ના ઉમેરા સાથે, ROV અને આઉટરીય ટીમ હવે 14 ભાષાઓમાં સેવા આપે છે. ROV ભાષાંતરિત પ્રિન્ટ અને ડિજિટલ સામગ્રીનું નિર્માણ કરીને દરેક ભાષાની માંગને ધ્યાનમાં લેવાની યોજના કરી રહ્યું છે.

આ ઉપરાંત, ROV રાજ્ય અને સ્થાનિક અધિકારીઓ સાથે મળીને કાર્યરત છે કે જેથી એ સુનિશ્ચિત થાય કે વ્યક્તિગત મત કેન્દ્રો સલામત અને ઉપલબ્ધ રહેશે અને મતદારોને જેની જરૂરિયાત હોય. મતદાતાઓને ક્યાં વ્યક્તિગત રૂપે મતદાન ઉપલબ્ધ છે અને સામાજિક અંતર અને વ્યક્તિગત રક્ષણાત્મક ઉપકરણો સહિત તેમની સુરક્ષા માટે સલામતીની કઈ સાવચેતી રાખવામાં આવશે તેની જાણ કરવા ROV સંદેશાઓ મોકલશે. અમે સમુદાયના ભાગીદારો, નાગરિક સલાહકાર જૂથો અને અન્ય સંબંધિત કાઉન્ટી એજન્સીઓની તેમની વિસ્તૃત સૂચિ સાથે કાઉન્ટીના તમામ વિસ્તારને માહિતીના પ્રસારમાં તેમની સહાયતા માટે સંદેશ શેર કરીશું.

દૂરસ્થ સુલભ વોટ-બાય-મેલ

3 નવેમ્બર, 2020 ની રાષ્ટ્રપતિની સામાન્ય ચૂંટણી માટે, California નો કાયદો બધા નોંધાયેલા મતદારોને તેમના મતપત્રોને, એક્સેસ કરવા, ડાઉનલોડ કરવા, મત આપવા અને છાપવા માટે દૂરસ્થ સુલભ વોટ-બાય-મેલ (RAVBM) સિસ્ટમનો ઉપયોગ કરવાની મંજૂરી આપે છે. RAVBM સિસ્ટમનો હેતુ ઇન્ટરનેટ પર મતદાન કરવાનો નથી. RAVBM મતદારોને તેમના આધિકારિક મતપત્રને એક્સેસ કરવા માટે એક લિંક સાથે એક ઇમેઇલ મોકલવામાં આવે છે, જેમાં ચૂંટણીના દિવસે કેવી રીતે મતદાન ડાઉનલોડ કરવું, છાપવું, પૂર્ણ કરવું અને કેવી રીતે ROV પર પરત આપવું તે અંગેના સૂચનો હોય છે. મતદારોએ, ઇમેઇલ લિંકનો ઉપયોગ કરીને તેમની પોતાની સહાયક તકનીકથી મતપત્રને વાંચવા અને ચિહ્નિત કરવા માટે તેમના ઉપકરણો પર મતપત્ર ડાઉનલોડ કરવું આવશ્યક છે. કોઈપણ નોંધાયેલા મતદારના કિસ્સામાં હોય તેમ, RAVBM મતદાર તેમનું મતપત્ર પરત મોકલી શકે તે માટેના ત્રણ રસ્તાઓ છે: સાધારણ ટપાલ થકી, તેમનું મતપત્ર એક બેલટ ડ્રોપ-બોક્સમાં નાખીને, અથવા તેને કોઈ મત કેન્દ્ર પર પરત કરીને.